NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.6007.007 3awmTa 3agHero 6amnepa d42 Yronkm

: ! roa i OBbEM i i ™n
MAPKA 1 MOAETE  mhimycka 1 gsurATEns  f TMRKIM S mprBopa
Lada i Vesta SW Cross i 2017- i Bce i Bce i MepeaHuii
KpoHLuTenH
Bont M8x25 lanka 3aknagHast M8
Llanba 8 yB
Hllanca 8 np BonT M8x25
lanka 8
LLlanba 8 yB
Llan6a 8 np

QEOJ‘IT M8x25

lanka 8
Llanba 8 yB
Lanba 8 np

3awmTa 3agHero bamnepa Yrono

MHCprKLlMiI no yctaHOBKe:

1. YcTaHoBUTb ranku 3aknagHele M8 B 0TBEpPCTUS NOHXEPOHOB
3aJHen YyacTn aBTomooumns.

2. Mpw nomoLm 6ontoB M8x25 3akpennTb KPOHLUTEWNHLI NPaBbIn
Ha yCTaHOBMEHHbIE ranku 3aknagHsie M8 (puc.1).

3. Mpwu nomoLm 6onToB M8x25 3aKpenuTb KPOHLUTEWHbI NEBLIA Ha
yCTaHOBMEeHHble rankn 3aknagHole M8 (puc.2).

4. Mpu nomowm 6ontoB M8x25 u raek 8 ycTaHOBUTL Yromnku Ha
KPOHLUTENHBI.

5. OTperynupoBaTb NOMOXeEHWE YromnKoB.

6. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeaMHEHNS.

PekomeHpaumMmn no yctaHoBKe:
1. He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHayeTcs UCMonb3oBaHNe arpeCCUMBHBLIX XUMUYECKUX
cpencTs Npy MoViKe.

CoctaB Kpenexa:

T
HanmeHoBaHne |
1

Bont M8x25 !

Falika 3aknagHas M8 !
[aifka 8

|Llaii6a 8 yB !

|LlaiiGa 8 rip !
KpoHLuTEWH !

Kon-Bo

12 Wt
4 wr
8wt
20wt
12 Wt
2WT

MoMeHT 3aTskKu

24.0 Hwv

I'IepeA yCTaHOBKOﬁ uwsgenusa HeOﬁXOAMMO yGeAwrl:cn, 4yTo aBTOMOﬁMnI:, Ha KOTOprﬁ nnaHupyeTcs ycTaHOBKa, COOTBETCTBYeT MoAesfIbHOMY pAAy, YyKasaHHOMY B Hac‘roameﬁ UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuii ¢ onpeaeneHMemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHM4eckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCa
B OTCYyTCTBUU nOBpe)KAeHVIﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. anI npaBManoﬁ yCcTaHOBKe 3alluTa He AOoMKHa KacaTbCs y3NoB U arperatos

aBTOMOGUNSA. npOMSBOHMTeJ‘Ib BripaBe BHOCUTb UBMEHEeHUA B KOHCTPYKLIUIO 3aLLUTbI.


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
R.6007.007 3awmTa 3agHero 6amnepa d42 Yronkm

OBbEM
OBUTATESIA

TNN
MPMBOAA

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOJE/b TN KNn

Lada Vesta SW Cross 2017- Bce MepeaHuii

Puc. 1

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbIW NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiiTeck Cryx0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNSA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂhHOVI yCTaHOBKe 3alliuTa He AOoMKHa KacaTbCsA y30B U arperatos
aBTOMOGUNA. I'IpomBo,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Page 1
	Page 2

